
                                                   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κατάχρηση εξουσίας από το δήμαρχο Λυκόβρυσης Πεύκης στους παιδικούς 
σταθμούς. 

Η παράταξη μας, Λυκόβρυση-Πεύκη ΜΑΖΙ, καταδικάζει απερίφραστα τις 
αυταρχικές πρακτικές της δημοτικής αρχής Ψυχάλη, οι οποίες όχι μόνο 
παραβιάζουν τα δικαιώματα των εργαζομένων, αλλά και θέτουν σε κίνδυνο την 
εύρυθμη λειτουργία των παιδικών σταθμών του δήμου μας. 

Η πρόσφατη απομάκρυνση της διευθύντριας του 1ου Παιδικού Σταθμού Πεύκης 
κας Σταυρούλας Βαρδάκου από το γραφείο της, το οποίο υπηρέτησε με αφοσίωση 
για περισσότερα από 30 χρόνια, αποτελεί άκρως προσβλητική και αδικαιολόγητη 
πράξη.  

Η αναιτιολόγητη και αυθαίρετη απόφαση της δημοτικής αρχής να μετατρέψει το 
χώρο αυτό σε γραφείο διοικητικής παρουσίας δημιουργεί ερωτήματα τόσο για τη 
σκοπιμότητα όσο και για τις συνέπειες μιας τέτοιας ενέργειας: 

• Ποιος θα αναλάβει την ευθύνη για την απρόσκοπτη λειτουργία του παιδικού 
σταθμού όταν το γραφείο της διεύθυνσης καταλαμβάνεται πλέον από άτομα 
χωρίς εξειδίκευση στον τομέα αυτό; 

• Πώς θα προστατευτούν τα παιδιά μας από πιθανούς κινδύνους, όταν η 
πρόσβαση στον παιδικό σταθμό δεν θα περιορίζεται πλέον στο αρμόδιο 
προσωπικό; 

• Ποιος είναι ο πραγματικός στόχος αυτής της απόφασης; 

Η δημοτική αρχή μάλιστα, όχι μόνο αθετεί τις δεσμεύσεις της, όπως φάνηκε με τη 
μη πραγματοποίηση της προγραμματισμένης συνάντησης του Δημάρχου με τους 
εργαζόμενους για τα δεδουλευμένα τους, αλλά υιοθετεί και πολιτικές που 
υπονομεύουν την ασφάλεια, την αξιοπρέπεια των εργαζομένων καθώς και τη 
λειτουργία των δημοτικών υπηρεσιών. 

Η συγκεκριμένη απόφαση που συνοδεύεται από πιέσεις, "εντέλλεσθε" και 
ενέργειες που παραπέμπουν σε υπηρεσιακή δίωξη, αντικατοπτρίζει μια αυταρχική 
αντίληψη διοίκησης που δεν υπηρετεί το δημόσιο συμφέρον αλλά εξυπηρετεί 
μικροπολιτικές σκοπιμότητες και μόνο. 



 

Δηλώνουμε κατηγορηματικά: 

• Ο χώρος των παιδικών σταθμών είναι χώρος φροντίδας και 
διαπαιδαγώγησης, όχι πολιτικών παιχνιδιών και δεσποτικών πρακτικών. 

• Ζητάμε την άμεση αποχώρηση των εξωθεσμικών προσώπων από το χώρο 
των παιδικών σταθμών. 

• Απαιτούμε την επαναφορά της διευθύντριας στη θέση της, την άμεση 
καταβολή των δεδουλευμένων στους εργαζόμενους και τη δέσμευση της 
δημοτικής αρχής πως τέτοιες ενέργειες δεν θα επαναληφθούν. 

Η παράταξη μας "Λυκόβρυση-Πεύκη ΜΑΖΙ" καλεί τη δημοτική αρχή να αναλάβει τις 
ευθύνες της, να αποκαταστήσει την κανονικότητα στους παιδικούς σταθμούς και 
να σταματήσει την κατάχρηση εξουσίας στην οποία επιδίδεται και θέτει σε άμεσο 
κίνδυνο το δημόσιο συμφέρον. 

 


